


Díky pronájmu hotelů pro migranty se tento Brit brzy stane miliardářem, denně si vydělá až 4,8 milionu liber

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/diky-pronajmu-hotelu-pro-migranty-se-tento-brit-brzy-stane-miliardarem-denne-si-vydela-az-48-milionu-liber

4 listopadu, 2024

Výměna obyvatel by nešla tak hladce, kdyby na ní tisíce lidí nevydělávaly slušné peníze. A nejde zdaleka jen o různé pašerácké a další promigrační neziskovky či zaměstnance migračních center.

Jde také o ty, kteří zajišťují veškeré služby – od ubytování, stravy, vzdělávání, výuky jazyků, integračních kurzů až po různé migrační úřady.

Ti, kteří si na ničení Evropy vydělávají mnohdy značné sumy, toho jen tak nenechají. Díky různým grantům a dotacím mají zajištěn výdělek přinejmenším do doby, než se tyto kšefty zastaví, pokud k tomu tedy vůbec někdy dojde.

Je dlouhodobě známo, že také mnohé britské hotely ubytovávají zástupy obohacovačů z Afriky a Středního a Blízkého východu. Mnohdy jsou k těmto účelům využívány i luxusní hotely, neboť jejich majitelům se to vyplácí lépe než ubytování běžných hostů.

Stát ubytovatelům zpravidla proplácí nejen samotné ubytování a stravu, ale také škody, které „nové obyvatelstvo“ v hotelech způsobí.

Stále více hotelů se tak mění v ubytovny pro ty, kteří mají původní obyvatelstvo nahradit.

Jak moc je tento kšeft lukrativní, nyní ukazuje i případ jistého britského hoteliéra, kterému se také přezdívá „král hotelů pro migranty.“

Britský „král“ hotelů pro migranty vydělává 4,8 milionu liber denně a mohl by se již brzy stát miliardářem jen z peněz, které vydělá ubytováním migrantů ve Velké Británii.

Graham King, který dříve vlastnil karavanový park a noční klub, byl letos katapultován na seznam nejbohatších poté, co profitoval z ubytování a dopravy pro příchozí díky rekordní invazi.

Sedmapadesátiletý muž, jehož čisté jmění se odhaduje na 750 milionů liber, vlastní podnik v Essexu, který loni obdržel 1,74 miliardy liber a tvrdí, že to bylo díky rekordnímu nárůstu počtu migrantů.

Starmerova vláda ve vítací politice samozřejmě pokračuje a letos tak zřejmě vydělá ještě víc a je možné, že se skutečně stane miliardářem...

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 2 Průměrně: 5]